

向省级文明城市冲锋

文明见于细节。一个干净卫生的公共环境,就是一个和谐温馨的公共空间;一批设施规范的公共设施,就是一个城市的生活态度;一个干净整洁的市容市貌,就是一个城市文明程度的最好名片。

连日来,市民惊喜地发现,周口市区的交通变得更加畅通了,路面变得更加整洁了,公共设施变得更加完善了,他们从身边令人欣喜的细微变化,切身感受到了城市的文明进步——原来,文明就在身边,不断地融入我们的生活。

城市变化,文明就在我们身边

□晚报记者 宋风 文/图

■路面更干净了

8月27日,记者走访发现,七一路、中州大道、滨河路、大庆路等主干道的路面上十分整洁。每隔不远,就会有一名环卫工人在维护路面整洁(图一)。当日14时许,在建设大道

上,记者看到环卫工人贾女士将路上的垃圾清理干净后,装进车斗。15时许,记者在中州大道看到,这里的路面已被环卫工人清理得干干净净,这时一辆洒水车从此处经过,随着高压

雾状水花的喷洒,路面变得一尘不染。

附近居民李先生说:“最近大街小巷的路面变得比以前更干净了。看着这么干净的路面,谁还好意思随地乱扔垃圾?”



图一

■金海路路灯要亮了

8月27日中午,记者在金海路看到,市政管理处沙北机电所的工作人员正在这里安装路灯(图二),同时安装的还有中州大道北段的路灯。

金海路和中州大道北段的路灯长期不亮,已经成为附近居民的一个心结。为创建省级文

明城市,我市相关部门已经着手在这两个路段安装路灯。

据了解,金海路计划安装78座路灯和一座315KVA变压器,中州大道北段计划安装104座路灯和两座160KVA变压器,目前工程正在进行中,预计9月份投入使用。

据市政管理处工作人员介绍,近段,他们已对周口中心城区的道路路灯进行了排查,更换了七一路、八一大道、中州大道、建设大道等路段的220余座路灯及建新路、六一路的照明光源,并安装了50座新LED灯。



图二

■路面更加平整了

市政管理处工作人员介绍,近期他们对滨河路等主干道进行了路边小坡道清理工作,清理小坡道120处;对七一路与中州大道交叉口的交通岛进行了全面维修。对七一路(中州大道至八一大道路段)的人行道隔离桩进行了排查,维修了22处;更换中州大道大桥两侧人行道盖板

10块;对部分道路柏油路面坑槽进行了修补。黄河路与中州大道交叉口向北右转道上坑槽较多,虽经过几次油面修补,但由于路基损坏严重,修补效果并不理想。针对这一情况,市政管理处对路基进行了改造维修,他们先清除了碎裂老路基,铺上18厘米厚的水泥稳定

碎石基础后,再铺设了大约50平方米的油面,彻底解决了这一路段的坑槽问题。

8月27日上午,记者在七一路与八一大道交叉口看到,此处正在铺设人行道彩砖(图三),据施工人员介绍,该路段更换彩砖面积约3万平方米,预计两个月左右完工。



图三

■道路更加畅通了

由于占道经营现象严重,人民路和中州大道一直是交通拥堵“重灾区”。近期,经过相关部门的综合治理,记者发现,这两处道路也变得畅通起来。

8月27日下午,在中州大道一峰超市门前的人行道上,记者看到这里没有占道经营的商贩,他们已经将各自摊位挪至一峰超市门前广场,解决了人行道占道问题。人民路拥堵的情

况也有所改善,记者看到,人民路与工农路交叉口有城管人员蹲守和疏导,市中心医院门前,医院工作人员在马路中央疏导交通,以往拥堵的道路,此时变得畅通了许多。

工行周口分行鼎力支持产业集聚区发展

前7个月为产业集聚区企业贷款余额达17亿元

济的有效性和针对性。

抓大促重,支持产业转型升级。把握全市开展“招商引资项目落实年”和“承接产业转移突破年”活动的机遇,紧跟地方经济结构调整和产业结构优化升级步伐,积极进入传统优势企业的技术改造项目和行业龙头企业,着重支持战略性新兴产业、先进制造业、现代服务业及文化产业发展。对重大技改项目、现代服务及文化产业项目实行名单制管理,建立省行、市行及支行三级联动机制,逐户落实进度,优先满足重点项目信贷融资需求。前7个月对全市5个重点项目发放贷款8.5亿元,项目贷款余额突破35亿元,较年初增加7.2亿元。同时,统筹优质企业生产经营各环节资金需求,为企业量身定制个性化融资方案,以商品融资、贸易融资配合流资贷款和银行承兑、国内信用证等融资产品,累计对产业集聚区具有技术优势及市场优势的大中型企业投放贷款20

多亿元。

创新服务,支持小微企业发展。该行把支持小微企业发展作为义不容辞的社会责任和自身经营转型的战略性任务,创新服务模式,重点围绕当地11个产业集聚区的小微企业,针对小微企业资金需求“短”、“平”、“快”的特点,按照“做大流量、用好增量、降低成本”的总体思路,积极推出了商品融资、发票融资、保理、应收贷款质押和网贷通等优势贷款品种,并针对私营企业和个体经营户推出了个人经营贷款及个人助业贷款,前7个月投放小微企业贷款累计4.3亿元,余额达到5亿元。

优化渠道,顺应产业集聚区发展需求。为切实解决企业服务融资难问题,该行建立并落实资产业务营销例会制度,多次召开前中后台联席会议,开辟绿色通道,限定业务办理时限,提高工作效率;建立并落实了资产业务帮扶制度,组建了4个资产业务帮扶小分队,重点对

资产业务发展落后县行进行帮扶,深入企业加强基层调研,面对面上门服务,了解企业生产经营情况,倾听企业经营发展思路和融资状况,根据企业实际情况制定融资方案,优化贷款担保方式,降低融资成本。顺应新形势新要求,延伸服务渠道。2012年以来,陆续新开业了郸城新华路支行、沈丘新区支行和鹿邑真源支行等3家支行,自助银行完成10家,西华、扶沟的两家新增建设网点也将于9月底前开业,将服务的触角延伸到产业集聚区,延伸了金融服务空间,提升了服务效率。(吴振京)

